
Protokół Nr VIII/07

Z VIII sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego odbytej w dniu 25 maja 2007 r. w sali 

widowiskowej Domu Kultury „LOKATOR” ul. Łaska 46 w Zduńskiej Woli w godz.: 9.00 -13.00.

Ustawowa liczba Radnych - 19

Stan faktyczny Radnych - 19

Obecnych na sesji Radnych - 19

Obecni na sesji radni:

1. Maria Adamiak

2. Elżbieta Andruszkiewicz

3. Tomasz Filipowski 

4. Marian Fijołek

5. Janusz Kochelski

6. Marcin Łabędzki

7. Paweł Mataśka

8. Witold Oleszczyk

9. Janusz Parada

10. Janusz Pawęta

11. Ilona Rychlik

12. Wojciech Rychlik

13.  Józef Śnieg

14. Grzegorz Śpikowski

15. Marian Szturma

16. Adam Synowiec

17. Piotr Warchlewski

18. Jolanta Witkowska

19. Jan Zaborowski

Punkt  1

Otwarcie posiedzenia

Otwarcia VIII sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego dokonał Przewodniczący Rady 

Powiatu Pan Janusz Kochelski witając Radnych i przybyłych gości.

Punkt 2 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
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Starosta Pan Wojciech Rychlik 

Chciałbym złożyć wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad. Po punkcie 7 wprowadzić 

punkt  w sprawie propozycji  stanowiska Rady Powiatu Zduńskowolskiego do Prezesa Rady 

Ministrów  Pana  Jarosława  Kaczyńskiego  w  sprawie  przebiegu  trasy  S-8.  Punkt  będzie 

wyrazem naszego oburzenia, a jednocześnie bezsilności co do rozstrzygnięć Komisji Oceny 

Przedsięwzięć Inwestycyjnych  przy  Generalnej  Dyrekcji  Dróg  Krajowych  i  Autostrad. 

Lansowany jest prze Generalną Dyrekcję wariant przebiegu drogi S-8 w rejonie południowym 

przez Piotrków i Bełchatów.

W związku z koniecznością poprawności przyjmowanych uchwał wnoszę o zmianę numeracji 

punktów: punkt 16 aby był punktem 15, a 15 wszedł w miejsce punktu 16.

Radny  Adam  Synowiec  zaproponował aby  wnoszony  przez  Pana  Starostę punkt  otrzymał 

numerację „7 a”

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów)  przyjęła proponowane zmiany do porządku 

obrad.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie VIII sesji Rady Powiatu Zduńskowolskiego i stwierdzenie prawomocności   obrad.

2. Ustalenie porządku dziennego obrad.

3. Przyjęcie protokołu z VII sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

4.  Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu  Zduńskowolskiego i  Starosty Zduńskowolskiego 

o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji.

5. Powołanie Komisji Uchwał.

6. Interpelacje i zapytania Radnych.  

7. Wnioski i oświadczenia Radnych.

7 a. Propozycja stanowiska Rady Powiatu Zduńskowolskiego do Prezesa Rady Ministrów Pana 

Jarosława Kaczyńskiego w sprawie przebiegu trasy S-8.

8.  Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  przyrzeczenia  przeniesienia  własności 

nieruchomości stanowiących własność Powiatu Zduńskowolskiego na rzecz Miasta Zduńska 

Wola oraz upoważnienia Zarządu Powiatu do podpisania porozumienia z Miastem Zduńska 

Wola. Wystąpienie Prezydenta Miasta Zduńska Wola Pana Zenona Rzeźniczaka.

9. Przyjęcie  przez  Radę Powiatu  Informacji  Powiatowego  Lekarza  Weterynarii  w  Łasku 

z realizacji zadań zapewniających bezpieczeństwo sanitarno-weterynaryjne na terenie powiatu 

zduńskowolskiego za rok 2006.

10. Przyjęcie  przez  Radę Powiatu  Sprawozdania  z  działalności  Powiatowego  Inspektora 

Nadzoru Budowlanego w Zduńskiej Woli za 2006 r. 
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11. Przyjęcie przez Radę Powiatu Informacji o wykorzystaniu środków Powiatowego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Zduńskiej Woli w roku 2006.

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie oceny wykonania Strategii Rozwoju Powiatu 

Zduńskowolskiego.

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Planu Rozwoju Lokalnego Powiatu 

Zduńskowolskiego na lata 2007-2013 wraz z Wieloletnim Programem Inwestycyjnym.

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007, Dz. 750, 

754, 852, 854 (FK/RP-16/07).

15. Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  zadania  inwestycyjnego  pn.  „Poprawa 

dostępności  komunikacyjnej  województwa  Łódzkiego  poprzez  przebudowę infrastruktury 

transportowej Północ-Południe w powiecie zduńskowolskim i łaskim (FK/RP-17/07).

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007, Dz. 

600, 758 (FK/RP-18/07).

17.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Uchwale Nr V/66/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca 2007 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w 

roku 2007 (FK/RP-19/07).

18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 Dz. 754, 

(FK/RP-20/07).

19. Sprawy różne.

20. Zakończenie posiedzenia VIII sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

l
Rada  Powiatu  18  głosami  za,  1  głosem  wstrzymującym  się (P.Jan  Zaborowski)  przyjęła 

proponowany porządek obrad.

l

lPunkt 3

Przyjęcie protokołu z VII sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) przyjęła protokół z VII sesji III kadencji Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego.

Punkt 4

Informacja  Przewodniczącego  Rady  Powiatu  i  Starosty  Powiatu  Zduńskowolskiego 

o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Janusz Kochelski

Uczestniczyłem w następujących spotkaniach: 
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-  30  kwietnia  –  byłem  na  uroczystościach  z  okazji  świąt  majowych  w  Ośrodku  Kolbego, 

organizowanych przez młodzież i dyrekcję LO im. Kazimierza Wielkiego

- 30 kwietnia wziąłem udział w sesji Rady Gminy Zapolice, gdzie stanął problem zamknięcia 

szkoły w Rembieszowie,

- 3 maja uczestniczyłem w spotkaniu mieszkańców powiatu z okazji Święta 3 Maja,

- 6 maja  - Święto Strażaków w Gminie Zapolice,

- 7 maja brałem udział w zebraniu wiejskim w Rembieszowie – wybór sołtysa,

-  10  maja  uczestniczyłem  w  powiatowych  zawodach  sportowych  klas  trzecich  o  puchar 

Przewodniczącego Rady Powiatu,

- 10 maja wziąłem udział w spotkaniu z okazji 50-lecia PKO BP Oddział nr 1 w Zduńskiej Woli

- 11 maja zostałem zaproszony  i wziąłem udział w spotkaniu ze strażakami zawodowymi z 

okazji ich święta

- 14 maja – zebranie wiejskie w Zapolicach – wybór sołtysa,

-  18 maja – z młodzieżą gimnazjum i  szkoły podstawowej  w Zapolicach uczestniczyłem w 

zawodach wędkarskich,

- 19 maja uczestniczyłem w święcie wojewódzkim Straży Pożarnej,

- 21-22 maja – uczestniczyłem w posiedzeniach komisji Rady Powiatu,

-  23  maja  uczestniczyłem  w  posiedzeniu  Zarządu  Powiatu,  gdzie  prezentowano  nowo 

powołanych dyrektorów szkół i Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Zduńskiej Woli,

-  pełniłem  dyżury  i  wykonywałem  inne  czynności  wynikające  z  uprawnień i  obowiązków 

Przewodniczącego Rady Powiatu.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Panie i Panowie Rada! Szanowni Państwo!

W  okresie międzysesyjnym Zarząd Powiatu obradował cyklicznie na swoich posiedzeniach. 

Odbyły  się trzy  posiedzenia.  Przedmiotem  obrad  były  sprawy  związane  z  bieżącym 

kierowaniem powiatu, wypracowaniem materiałów, które są miedzy innymi przedmiotem obrad 

Wysokiej Rady oraz wykonywaniem uchwał podjętych przez Radę Powiatu. Wszystkie uchwały 

podjęte  na  ostatniej  sesji  zostały  skierowane  do  odpowiednich  Wydziałów  Starostwa  i 

jednostek podległych celem realizacji.

Pragnę poinformować Wysoką Radę o  moich  działaniach  podejmowanych  w  okresie 

międzysesyjnym:

1. organizowałem  jako  Starosta  z  mocy  prawa  uroczystości  obchodów  Święta 

Konstytucji  3 Maja,  z  licznym  udziałem  pocztów  sztandarowych,  Kompanii 

Honorowej Wojska Polskiego z jednostki w Sieradzu, kombatantów, młodzieży i 

mieszkańców   naszego  powiatu.  W  uroczystości  wzięli  udział wszyscy 

samorządowcy.  Chciałbym  w  tym  miejscu  wszystkim  samorządowcom 

podziękować. W  imprezach towarzyszących obchodom  Święta 3 Maja wzięło 
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udział ok. 2 tys osób, w różnego rodzaju konkurencjach dla dzieci, młodzieży i 

dorosłych. Cieszyły się znacznym uznaniem wśród społeczności lokalnej.

2. wziąłem udział w uroczystościach 3 Majowych zorganizowanych przez Panią 

Wojewodę w Tatrze Wielkim w Łodzi , gdzie reprezentowałem nasz powiat.

3. uczestniczyłem  w  nadzwyczajnym  Konwencie  Starostów  w  Radomsku  z 

udziałem  dyrektorów  szpitali  z  naszego  województwa.  Tematem  była 

sytuacja w służbie zdrowia, a przede wszystkim groźba strajków w naszych 

szpitalach.  Wszyscy  Starostowie zgodnie  stwierdzili,  że  rozwiązanie  tego 

problemu leży wyłącznie w gestii  Rządu Rzeczypospolitej.  Na konwencie 

podjęto  również uchwałę,  z  mojej  inicjatywy,  w  sprawie  przekazania 

powiatom  obiektów  Powiatowych  Urzędów  Pracy  przez  Samorząd 

Województwa.

4. uczestniczyłem w posiedzeniu Komisji  Oceny Przedsięwzięć Inwestycyjnych 

przy  Generalnej  Dyrekcji  Dróg  Krajowych  i  Autostrad  w  Warszawie  w 

sprawie przebiegu trasy S-8. Na tym posiedzeniu nie podjęto uchwały w 

tym  temacie.  Na  posiedzeniu  byli  obecni  samorządowy,  którzy 

jednoznacznie  wskazywali  na  wariant  łódzki,  czyli  przez  Łask-Zduńską 

Wolę-Sieradz. Na kolejnym zebraniu KOPI, bez udziału samorządowców, 

rekomendowało  przebieg  przez  Piotrków-Bełchatów.  Wbrew 

wcześniejszym  decyzjom  zawartym  w  rozporządzeniu  Rady  Ministrów. 

Przyłączyłem się do protestu samorządowców z naszego terenu i wysłałem 

protest  do  Prezesa  Rady  Ministrów  Pana  Jarosława  Kaczyńskiego  i 

Generalnej  Dyrekcji  Dróg  Krajowych  i  Autostrad  w  Warszawie,  na  tę 

okoliczność uczestniczyłem również w wielu spotkaniach i konferencjach, 

celem skierowania wspólnych stanowisk do Rządu Rzeczypospolitej.

5. uczestniczyłem  w  uroczystościach  związanych  z  Dniem  Strażaka  w 

Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej z udziałem Wojewody 

Łódzkiego Pani Heleny Pietraszkiewicz

6. uczestniczyłem w konferencji  zorganizowanej przez Urząd Marszałkowski w 

Łodzi, która się odbyła w Gajewnikach z udziałem Pani Wojewody Heleny 

Pietraszkiewicz,  Poświęcona  była  tematyce  turystyki  w  naszym 

województwie, a głównie wytyczenia szlaków konnych.

7. uczestniczyłem  w  obchodach  10-lecia  Łódzkiej  Specjalnej  Strefy 

Ekonomicznej w Łodzi.

8. uczestniczyłem w uroczystościach wystawy „Kolej  na kolej”  w Karsznicach, 

która przedstawia dorobek kolei, jej potencjał i daje wspaniałą promocję 

powiatowi i Miastu Zduńska Wola.
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9. chciałabym poinformować Wysoką Radę oraz wszystkich mieszkańców Powiatu, że  z 

mojej inicjatywy, powstaje w Zduńskiej Woli od października br., Zamiejscowy Ośrodek 

Dydaktyczny  Uniwersytetu  Łódzkiego.  W  tej  sprawie  21  maja  2007  r.  Senat 

Uniwersytetu  Łódzkiego  zdecydował o  uruchomieniu  już w  tym  roku  6  kierunków 

studiów w Zduńskiej Woli. Są to: stosunki międzynarodowe, politologia, matematyka o 

specjalności  nauczanie  matematyki  –  informatyki,  matematyka  o  specjalności 

matematyka  finansowa  i  aktuarialna,  finanse  i  rachunkowość,  gospodarka 

przestrzenna.  Na  początku  czerwca  br.  zostanie  podpisane  pomiędzy  Powiatem 

a Senatem Uniwersytetu Łódzkiego stosowne porozumienie. Planuje się umieszczenie 

siedziby Uniwersytetu w I LO im. Kazimierza Wielkiego.

Punkt 5

Powołanie Komisji Uchwał.

l

lPrzewodniczący  Rady  Powiatu  Pan  Janusz  Kochelski  do  Komisji  Uchwał zaproponował 

następujących Radnych:

1. Pana Adama Synowca– Przewodniczący Komisji,

2. Pana Józefa Śniega

3. Pana Marcina Łabędzkiego

W/w Radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Uchwał.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów)  ustaliła skład Komisji Uchwał.

l

lPunkt 6

Interpelacje i zapytania Radnych. 

Interpelacje i zapytania Radnych stanowią załącznik do protokołu.

Punkt 7

Wnioski i oświadczenia Radnych.

Wnioski i oświadczenia Radnych stanowią załącznik do protokołu.

Punkt 7 a

Propozycja  stanowiska Rady Powiatu  Zduńskowolskiego  do Prezesa Rady Ministrów Pana 

Jarosława Kaczyńskiego w sprawie przebiegu trasy S-8.
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Starosta Pan Wojciech Rychlik

Panie przewodniczący, Panie i Panowie Rada. Chciałbym przedstawić propozycję protestu do 

Premiera rządu Rzeczypospolitej Pana Jarosława Kaczyńskiego. Mamy groźnie brzmiące głosy 

z różnych stron,  że Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad chce umieścić budowę 

drogi S-8 w wariancie południowym. Przedstawiam propozycje wystąpienia w tym przedmiocie. 

Projekt stanowiska stanowi załącznik do protokołu.

Senator Pan Czesław Rybka

Szanowni  Państwo.  Różne  głosy  słyszymy  w  sprawie  przebiegu  drogi  ekspresowej  S-8, 

zarówno ze strony byłego Marszałka Jurka i jego silnego lobbingu związany z jego mandatem z 

ziemi piotrkowskiej, a to centra logistyczne lobbują na rzecz tamtej lokalizacji. Często słyszymy, 

że to jest polityczny aspekt. Gdyby tak było to byłaby to najmniejsza przeszkoda do pokonania 

co do lokalizacji która nas interesuje.

W  2004 roku– roku  akcesu Polski  do Unii  pojawiły  się dwa niespójne akty  prawne,  które 

dotyczą drogi ekspresowej drogi S-8. 

Wystosowałem dwa oświadczenia : do Ministerstwa Rozwoju Regionalnego i do Ministerstwa 

Transportu.  Zainicjowany  byłem  m.in.  stanowiskiem  Starostwa  Powiatowego,  w  związku 

z odpowiedzią Ministerstwa  Transportu,  iż nie  ma  możliwości  sfinansowania  drogi  S-8 

w przebiegu przez Zduńską Wolę -  Łódź.  Dotarłem  do dokumentów,  na  które powołuje się 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego. Jest to decyzja Rady Europy i Parlamentu Europejskiego 

z dnia 29 kwietnia 2004 r., która dotyczy TEN-T. 15 maja 2004 r. ówczesna Rada Ministrów 

wydaje dokument , który mówi o przebiegu drogi ekspresowej prze  Łódź –Zduńską Wolę – 

Sieradz.  Powstaje  jednocześnie  drugi  akt  prawny,  który  jest  załącznikiem  do  wymienianej 

decyzji Rady Europy w postaci pozytywnej opinii przebiegu korytarzy europejskich, w tym na 

terenie Polski. Tan załącznik wyznacza korytarz przez Piotrków – Bełchatów.

Zgodnie z zapisami Rozporządzenia Rady Europy z dnia 11 lipca 2006 r.  ustanawiającego 

Fundusz  Spójności,  ze  środków  tego  funduszu  mogą być finansowane  wyłącznie  drogi 

znajdujące się w sieci TEN-T. 

Po  analizie tych dokumentów doszedłem do wniosku, że  nie ma problemu z finansowaniem 

naszego przebiegu.  Otrzymałem odpowiedź Komisji  Europejskiej  w tej  sprawie,  czy można 

finansować, jeśli wyjdziemy z korytarza,  czy nie można. Wyjście z korytarza bełchatowsko-

piotrkowskiego i zlokalizowanie S-8 odcinku nas satysfakcjonującym to  jest  kwota  940 mln 

euro. Stanowisko Komisji Europejskiej jest takie, że sfinansowanie z funduszu spójności może 

dotyczyć tylko drogi leżącej w korytarzu.
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Według wstępnej oceny KOPI jako najbardziej racjonalny przebieg oceniono przebieg przez 

Zduńska Wolę-  Łódź. Decyzja co to przebiegu tej drogi leży w kompetencji Rady Ministrów, 

tylko i wyłącznie. 

Z pełna świadomością mówię, że droga ekspresowa będzie przebiegała przez Łask, Zduńską 

Wolę i Sieradz, bez względu na to jaką decyzję podejmie Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i 

Autostrad. 

Teraz Rząd Polski musi dokonać jednej operacji – zmienić korytarz, a to jest operacja, która 

może potrwać bo musimy dokonać zmiany w akcie europejskim.

Proszę o merytorykę i spokój. Jest po to między innymi w Warszawie.

Oświadczenie złożone przez senatora  Czesława Rybkę w dniu  13  kwietnia  2007 r.  na 31 

posiedzeniu  Senatu  Rzeczypospolitej  Polskiej  wraz  z  załącznikami  stanowi  załącznik  do 

protokołu.

Radny Pan Marian Fijołek

Proszę o wyjaśnienie:

1. jak to się stało,  że decyzja w sprawie zatwierdzania korytarzy finansowanych przez Unię 

Europejską bez wiedzy Rządu Polskiego.

2. jak widzi Pan szansę na zmianę tego korytarza.

Senator Pan Czesław Rybka

Ad. 1 Rząd uczestniczył w opiniowaniu TEN -T i zaopiniował pozytywnie,

Ad.  2  droga  ekspresowa  S-8  będzie  przebiegała  prze  Sieradz,  Zduńską Wolę,  Łask 

i Pabianice, pytanie jest tylko kiedy rozpocznie się budowa, ponieważ trzeba zmienić korytarz.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Pozwolę się odnieść do wystąpienia Pana Senatora. Jeśli nie argumenty merytoryczne to jakie. 

Ocena ekspercka wskazała jednoznacznie,  że najlepszym wariantem jest  wariant  północny. 

Kwestia korytarza omawiana szeroko: z przedstawionych mi Senatora Owczarka  materiałów, 

ze stanowiska Ministerstwa Transportu i Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad oraz 

Ministerstwa Rozwoju  Regionalnego  wynika,  że  do  tej  pory nie  podjęto  działań w sprawie 

zmiany korytarza. To jest jeden aspekt. Jak w tym momencie odniesiemy się do aktów prawa – 

rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie przebiegu dróg krajowych i autostrad, 13 lutego br. 

mówiące  o  przebiegu  drogi  ekspresowej  S-8.  Ostateczną przesłanką że  ma  być 

rekomendowany wariant północny,  jest to, że ponoć istnieje na tym obszarze obszar chroniony 

„Natura 2000”, w dolinie rzeki Grabii. Mamy niespójność informacji, które do nas docierają. Jak 

to  możliwe  że  w  państwie  prawa,  organy  podległe  wydają sprzeczne  decyzje,  a  organy 

podległe kwestionują decyzje wydawane w imieniu Rządu Rzeczypospolitej w tym przedmiocie.
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Premier  Jarosław  Kaczyński  powiedział,  że  droga  ekspresowa  będzie  biegła  przez  Łódź, 

Pabianice, Łask, Zduńską Wolę, Sieradz i myślę, że słowo Premiera będzie dotrzymane. 

Prosiłbym aby Pan mocą swojego stanowiska Senatora Rzeczypospolitej nakłaniał do szybkich 

negocjacji ze stolicą europejską.

Senator Pan Czesław Rybka

Panie Starosto nie twórzmy Rospudy wokół Zduńskiej Woli, bo jej tu nie ma. Nie stwarzajmy 

sztucznych problemów.  Stanowisko Komisji  jest  takie jak  przedstawiłem.  W  tym momencie 

uruchamiamy procedurę zmiany korytarza. Korytarz nie jest szeroki,  jest bardzo precyzyjnie 

wytyczony jego przebieg.  Najważniejsze aby jak najszybciej rozpoczęto prace przy budowie 

drogi S-8 w przebiegu, który nas interesuje.

Radny Pan Jan Zaborowski

Panie Przewodniczący,  Wysoka Rado. W  moim przekonaniu ostatni akapit wystąpienia jest 

niefortunny, nie możemy stosować rodzaju szantażu.

Radny Pan Piotr Warchlewski

Ja  również,  idąc  za  głosem  Radnego  Zaborowskiego,  chciałbym  zaproponować usunięcie 

ostatniego akapitu. Nie popieram blokowania dróg w żadnej formie. 

Radny Pan Adam Synowiec

Proponuje przegłosowanie wniosku Radnego Pana Jana Zaborowskiego.

Rada  Powiatu  17  głosami  „za”,  1  głosem  „przeciw” (P.  Marcin  Łabędzki),  1  głosem 

„wstrzymującym  się”  (P.  W.Oleszczyk)  zdecydowała  o  wykreśleniu  ostatniego  akapitu 

z proponowanego projektu.

Rada  Powiatu  jednogłośnie  (ogółem  19  głosów)  przyjęła  stanowisko i  upoważniła 

Przewodniczącego  Rady  Powiatu  do  jego podpisania  i  skierowania  do  Pana  Premiera 

Jarosława Kaczyńskiego i pozostałych adresatów wskazanych w piśmie.

Punkt 8

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  przyrzeczenia  przeniesienia  własności 

nieruchomości stanowiących własność Powiatu Zduńskowolskiego na rzecz Miasta Zduńska 

Wola oraz upoważnienia Zarządu Powiatu do podpisania porozumienia z Miastem Zduńska 

Wola. Wystąpienie Prezydenta Miasta Zduńska Wola Pana Zenona Rzeźniczaka.

Starosta Pan Wojciech Rychlik
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Zarząd  Powiatu  Zduńskowolskiego  przedkłada  projekt  uchwały,  w  wyniku  której  część 

nieruchomości  PMOS-u zostanie  przekazane Miastu  Zduńska Wola.  Pan Prezydent  Zenon 

Rzeźniczak zwrócił się do Zarządu Powiatu Zduńskowolskiego z takim wnioskiem o z uwagi na 

zamiary  inwestycyjne  w  tym  obszarze  i  zamiarem  wystąpienia  do  Zarządu  Województwa 

Łódzkiego  o  środki  unijne  na  budowę krytego  basenu  i  sali  widowiskowej.  Na  Zarządzie 

Powiatu Pan Prezydent zapewnił Członków Zarządu o tym, że w Zduńskiej Woli nie ma lepszej 

lokalizacji  ani gruntów w takim znacznym terenie zlokalizowanych w centrum miasta,  które 

pozwolą zrealizować to  przedsięwzięcie.  Zarząd Powiatu  po gruntownej  analizie  wniosków, 

koncepcji oraz skierowanych do Zarządu różnych stanowisk postanowił przychylić się do tego 

wniosku. Mając na względzie, że spowoduje to powstanie inwestycji wartej ok. 30 mln złotych 

oraz pozwoli na to,  że powstaną nowe obiekty w Zduńskiej Woli, których nam brakuje. Mając 

na względzie mizerie środków budżetu Powiatu Zduńskowolskiego, Zarząd Powiatu nie jest w 

stanie podjąć podobnej inwestycji w sposób własny. Dlatego też wychodząc z założenia,  że 

jeżeli samorząd gminny może zrealizować takie przedsięwzięcie, które będzie służyło dobru 

mieszkańców powiatu  Zduńskowolskiego  to  należy  umożliwić takie  przedsięwzięcie.  Mając 

świadomość,  że jest to decyzja kontrowersyjna, ale mająca na celu rozwój miasta Zduńskiej 

Woli  a  tym  samym  Powiatu  Zduńskowolskiego  rekomenduje  Wysokiej  Radzie  to 

przedsięwzięcie.

Prezydent Miasta Zduńska Wola Pan Zenon Rzeźniczak

Panie Przewodniczący, Szanowni Radni.

Zanim zdecydowałem się złożyć wniosek  do Zarządu Powiatu  dokonałem bardzo  wnikliwej 

analizy wszelkich możliwości lokalizacyjnych w mieście. Niestety nie ma takich. Można jedynie 

lokalizować między ul.  Moniuszki  a  Lipową,  ale  to  są grunty  inwestycyjne,  pod  inwestycje 

przemysłowe.  Czekamy  na  inwestora.  Byłoby  dużą niezręcznością tam  lokalizować obiekt 

kultury i obiekt sportowy w pobliżu Elektrociepłowni. Innych terenów nie ma. Tereny po tzw. 

placu pod szpital, czyli między ulicami Paprocka – Boczna –Główna – Dolna, w 90% wróciły do 

poprzednich właścicieli. Miasto ma tam 3 ha, ale rozrzucone w małych kawałkach. Chcąc taką 

inwestycję zrobić zwróciłem się do Zarządu Powiatu.  Boiska szkoda,  ale nie dostrzega się 

drugiej strony, że będzie potężna korzyść dla mieszkańców całego powiatu zduńskowolskiego. 

Od dawna środowiska kultury i środowiska sportowe zabiegają w Radzie Miasta o to aby takie 

obiekty mogły  być zrealizowane.  Budujemy  w tym  roku  otwarte  boisko  przy  Szkole 

Podstawowej Nr 9 ze sztuczną nawierzchnią. W ostatniej kadencji było wybudowanych kilka 

boisk  osiedlowych:  przy ul.  Żytniej,  na ul.  Złota,  na Osiedlu Południe,  na Nowym Mieście. 

Dbamy o  środowiska sportowe. Tutaj zwracamy się do Państwa o pomoc, ponieważ bez tej 

pomocy  ta  inwestycja  nie  powstanie.  To  boisko  do  momentu  wejścia  buldożerów  będzie 

normalnie funkcjonowało. Gdybyśmy nie otrzymali dofinansowania na budowę tych obiektów 

boisko wraca do własności powiatu w stanie nienaruszonym. Jeśli ma powstać inwestycja to w 
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ciągu trzech lat musi być rozpoczęta budowa tego obiektu. Jeśli nie zostanie rozpoczęta, grunt 

wraca do powiatu, bo taki będzie zapis w akcie notarialnym.

Prezes Międzyszkolnego Klubu Sportowego Pan Lech Kulma

Panie Przewodniczący, Szanowna Rado dziękuję z udzielenie głosu. Jak wiemy,  w Zduńskiej 

Woli mamy boisk typowo piłkarskich pięć. Nie likwidujmy tego boiska. Budujmy boiska przy 

szkołach, ale będą to boiska niewymiarowe, tam nie będzie można rozgrywać meczy. Budujmy 

halę i budujmy basen, ale nie na boisku. Na wybudowanie kolejnego boiska będą potrzebne 

duże pieniądze. Czy nie można zlokalizować tej budowy na terenie ”za górką” gdzie teren jest 

niewykorzystany lub poszukać innych terenów. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pan Janusz Parada

Panie Przewodniczący, Wysoka Rado.

Kiedyś kierowałem  MOSIR-em.  To  jest  piękny  teren.  Oba  tereny  MOSIR  i  PMOS należy 

rozpatrywać kompleksowo. Takich terenów w Zduńskiej Woli już nie ma i nie będzie. Powinno 

się rozważyć zagospodarowanie tego terenu na przyszłość, nie cząstkowo. Jest duży teren za 

kortami tenisowymi i tam zmieściłby się basen i hala. Są na stare plany zagospodarowania 

tego terenu, tam nie miało być takiej górki, ale właśnie jeszcze jeden basen, zieleńce. Warto 

ten  teren  kompleksowo  zagospodarować.  Te  boiska,  które  istnieją,  są potrzebne  przy 

organizowaniu rozgrywek, jedno boisko nie wystarczy. Na boisko z bieżnią drugiego miejsca 

się nie znajdzie.  Należałoby zacząć od rozważenia przebudowy kompleksowej  całego tego 

wielkiego terenu, tak aby wszystko ze sobą grało. Nie niszczyć tego co jest i rozbudowywać. 

Proszę o rozwagę. Nie mogę poprzeć tego stanowiska. 

Radny Pan Adam Synowiec

Kwestia formalna uchwały. Jest dziwna treść. W założeniu jest uchwałą intencyjną, ale nią nie 

jest.  Zapis  pierwszego  paragrafu  i  zapis  paragrafu  trzeciego  obliguje  bezwarunkowo do 

oddania tych działek, a w zamian nie mamy żadnych gwarancji. W żaden sposób skorelowana 

uchwała nie jest porozumieniem. Dajemy Zarządowi moc tworzenia porozumienia z Miastem. 

Może to być diametralnie różny dokument niż ten, który jest przedstawiany.  Jest to o wiele 

poważniejsza uchwała niż uchwała intencyjna, jest to uchwała obligatoryjna dla ludzi, którzy 

swoje słowo traktują poważnie.

Radny Pan Jan Zaborowski

Jestem pełen podziwu, że sprawa budowy basenów, boisk leży Panu Prezydentowi na sercu. 

Uważam, że rozwój fizyczny powinien iść w parze z rozwojem intelektualnym. Kształtowanie 

charakterów, profilaktyka uzależnień, zapewnienie czasu wolnego to wszystko obywa się przez 

sport. Jestem za tym aby budować baseny i sale ale nie w tym miejscu. Jeżeli Pan Prezydent 
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by przejął to boisko i byłoby boisko nadal to jestem za, bo byłoby w lepszym stanie niż teraz. To 

boisko ma najlepiej przygotowane podłoże. Teraz jest w stanie opłakanym ale jest.  Dlatego 

będę głosował przeciw przekazaniu tego terenu.

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Zarządowi Powiatu  Zduńskowolskiego bardzo leży na sercu  kwestia  dostępności  do boisk, 

możliwość ćwiczenia prze młodzież i mieszkańców na obiektach naszego powiatu. W ramach 

współpracy i koordynacji przy akceptacji Miasta Zduńskiej Woli, chcemy aby drużyna PMOS-u 

miała możliwość rozgrywania ewentualnych meczów na Stadionie Miejskim. Jest  deklaracja 

Pana Prezydenta,  że boiska przy szkołach będą otwarte. Dyrektor PMOS-u poinformował,  ż 

istnieje możliwość takiego poprowadzenia zajęć, aby można było trenować na drugiej płycie. 

Kierując się przeświadczeniem rozwoju miasta, sportu i dostępności do obiektów użyteczności 

publicznej,  takie  przedsięwzięcie  i  taka  koordynacja  ze  wszystkimi  samorządami,  aby było 

możliwe  prowadzenie  zajęć sportowo-dydaktycznych  na  różnych  obiektach  myślę,  że  nie 

uszczupli a zapewni szeroki dostęp młodzieży i społeczności całego powiatu.

Radny Pan Adam Synowiec

Panie Prezydencie, jeżeli by się okazało, że Rada jednak nie poprze tej uchwały, co wówczas 

Państwo  będziecie  czynić?  Czy  odstąpicie  od  realizacji  czy  poszukacie  innego  miejsca  i 

będziecie dalej prowadzić projekt.

Prezydent Miasta Zduńska Wola Pan Zenon Rzeźniczak

Projekt  będziemy realizować w połowie.  Za  „górką”  jest  miejsce  na wybudowanie  jednego 

obiektu a nie dwóch.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz

Jestem nauczycielem i bardzo na sercu mi leży rozwój fizyczny dzieci. Długo zastanawiałam 

się jak  mam  głosować.  Zbierałam  informacje  na  temat  istniejącego  boiska,  jego  budowy, 

częstotliwości wykorzystania. Dyskusja nad tym,  że będzie się uniemożliwiało rozwój sportu i 

rozwój kultury fizycznej na terenie miasta jest zboczeniem z tematu. Boisko chcemy zastąpić 

basenem, czyli ten teren przeznacza się na zastąpienie innej dyscypliny sportu. Basen przy 

Szkole  Podstawowej  nr  9,  jeżeli  zostanie  odciążony,  to  młodzież ze  szkół podstawowych 

przede wszystkim skorzysta.  Basen,  który  powstanie  będzie  służył nie  tylko  młodzieży ale 

również również ludziom dojrzałym. Biorąc pod rozwagę że: będą dwa baseny, boisko zostanie 

zastąpione boiskiem przy Szkole Podstawowej  Nr  9,  możliwość prowadzenia rozgrywek na 

stadionie miejski, myślę, że aż takiego wielkiego uszczerbku nie będzie.

Po wysłuchaniu mieszkańców i rodziców dzieci,  które uczestniczą w zajęciach na PMOS-ie 

podjęłam decyzję, że nie mogę podnieść ręki za tym żeby hamować rozwój fizyczny młodzieży 
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i utrzymanie kondycji ludzi dojrzałych, a jednocześnie rozwój naszego miasta i powiatu. Budżet 

powiatu  nigdy  nie  pozwoli  sobie  na  taka  inwestycję.  Istnienie  tego  boiska  bez  nakładów 

finansowych na utrzymanie, nie będzie podnosiło jego jakości.

Radny Pan Józef Śnieg

Jako wieloletni działacz sportowy po raz drugi przechodzę podobną sytuację. W latach 1975-

1976   kiedy obiekt był własnością „Resursy”, która ten obiekt wybudowała, Miasto   Zduńska 

Wola  zwróciło  się z  prośbą do  „Resursy”  o  przekazanie  obiektu  pod  nadzór  miasta. 

Argumentowano,  że  Miasto  ma  środki,  które  może  zainwestować w  ten  obiekt.  Środki 

przekazano gdzie indziej i nic na „Resursie” nie wybudowano. Szkoda boiska piłkarskiego, ale 

trzeba  pomyśleć jak  rozwiązać tę sytuację.  Stadion  miejski  może  być w  każdej  chwili 

udostępniony  dla  młodzieży  trenującej  na  PMOS-ie.  Dwa  gremia:  Miejska  Rady  Sportu 

i Powiatowa Rady Sportu w porozumieniu z Prezydentem i Starostą będą w stanie nakreślić 

kształt  działania  sportu  na  terenie  powiatu  i  miasta  Zduńskiej  Woli.  Jeżeli  będziemy  się 

zastanawiać nad lokalizacją, to możemy nie zdążyć na podział środków unijnych, a przy drugim 

podejściu możemy tych środków nie otrzymać. Te nowe obiekty będą miały wartość ok. 30 mln 

zł. Podjęcie decyzji  pozytywnej spowoduje,  że miasto będzie mogło natychmiast wystąpić o 

środki.

Radny Pan Paweł Mataśka

Budżet powiatu jest mały, a wyzbywanie się majątku na pewno go nie poprawi.

Na  ostatniej  Komisji  usłyszałem  stwierdzenie  o  wzajemnej  uczciwej  współpracy  pomiędzy 

Urzędem Miasta i Powiatem, ale wtedy również usłyszałem,  że jeżeli nie damy za darmo tej 

działki to Pan Rzeźniczak może nie wspomóc nas w budowie dojazdówki do S-8. Na tej samej 

Komisji  usłyszałem,  że były  już robione specjalistyczne badania tego gruntu,  kiedy jeszcze 

oficjalnie  nie  było  wiadomo,  że  się tym  ktoś interesuje,  a  szczególnie  Urząd  Miasta.  Od 

początku obrad tej Komisji nie było przedstawiciela Urzędu Miasta. Odnoszę wrażenie, że ktoś 

coś chce i klamka zapadła. Chylę czoło przed pomysłem wybudowania takiego kompleksu, ale 

nie kosztem boiska, z którego korzysta wiele młodzieży i osób dorosłych. I nie chciałbym żeby 

to się odbyło za „serdeczne Bóg zapłać”.

Przewodnicząca Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta Andruszkiewicz -  komisja 5 

głosami za, 3 wstrzymującymi się, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Ogólnospołecznej Pan Piotr Warchlewski– komisja 4 głosami „za”, 4 

głosami „wstrzymującymi się”, 2 głosami „przeciw” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
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Przewodniczący  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury  Technicznej  Pan 

Marian  Fijołek  –  komisja  7  glosami  „za”,  1 głosem  „wstrzymującym  się” pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały. 

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu 11 głosami „za”, 4 głosami „przeciw” (P. Jan Zaborowski, P. Piotr Warchlewski, P. 

Janusz Parada, .P. Jolanta Witkowska), 4 głosami „wstrzymujących się” (P. Paweł Mataśka, P. 

Grzegorz  Śpikowski,  P. Marian Szturma, P. Adam Synowiec) podjęła Uchwałę Nr VIII/83/07 

Rady Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 25 maja br.  w sprawie przyrzeczenia przeniesienia 

własności nieruchomości stanowiących własność Powiatu Zduńskowolskiego na rzecz Miasta 

Zduńska Wola oraz upoważnienia Zarządu Powiatu do podpisania porozumienia z Miastem 

Zduńska Wola

Punkt 9

Przyjęcie  przez  Radę Powiatu  Informacji  Powiatowego  Lekarza  Weterynarii  w  Łasku 

z realizacji zadań zapewniających bezpieczeństwo sanitarno-weterynaryjne na terenie powiatu 

zduńskowolskiego za rok 2006.

Zastępca  Przewodniczącego  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury 

Technicznej Pani Maria Adamiak - Komisja pozytywnie zaopiniowała Informację.

Rada  Powiatu  jednogłośnie  (ogółem 13  głosów)  przyjęła  Informację Powiatowego  Lekarza 

Weterynarii  w  Łasku  z realizacji  zadań zapewniających  bezpieczeństwo  sanitarno-

weterynaryjne na terenie powiatu zduńskowolskiego za rok 2006.

Punkt 10

Przyjęcie przez Radę Powiatu Sprawozdania z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru 

Budowlanego w Zduńskiej Woli za 2006 r.

Zastępca  Przewodniczącego  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury 

Technicznej Pani Maria Adamiak - komisja pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie

Rada  Powiatu  jednogłośnie  (ogółem  14  głosów)  przyjęła  Sprawozdanie  z  działalności 

Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Zduńskiej Woli za 2006 r.

Punkt 11
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Przyjęcie przez Radę Powiatu Informacji  o  wykorzystaniu  środków Powiatowego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Zduńskiej Woli w roku 2006.

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała Informację.

Zastępca  Przewodniczącego  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury 

Technicznej Pani Maria Adamiak - komisja pozytywnie zaopiniowała Informację.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 16 głosów) przyjęła Informację o wykorzystaniu środków 

Powiatowego Funduszu Ochrony  Środowiska i Gospodarki Wodnej w Zduńskiej Woli w roku 

2006.

Punkt 12

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  oceny  wykonania  Strategii  Rozwoju  Powiatu 

Zduńskowolskiego.

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie  zaopiniowała  projekt  uchwały  z  wykreśleniem  na  str.  51  punktu  dotyczącego 

termomodernizacji Szkoły Podstawowej Nr 11 w Zduńskiej Woli, ponieważ termomodernizacja 

jeszcze nie została wykonana.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 16 głosów)  przyjęła proponowana zmianę.

Zastępca  Przewodniczącego  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury 

Technicznej Pani Maria Adamiak - komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  –  Komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 15 głosów) podjęła Uchwałę Nr VIII/84/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 25 maja br. w sprawie oceny wykonania Strategii Rozwoju Powiatu 

Zduńskowolskiego.

Punkt 13
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Podjęcie  uchwały Rady Powiatu  w sprawie  uchwalenia  Planu Rozwoju  Lokalnego  Powiatu 

Zduńskowolskiego na lata 2007-2013 wraz z Wieloletnim Programem Inwestycyjnym.

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Zastępca  Przewodniczącego  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury 

Technicznej Pani Maria Adamiak - komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  Pan  Piotr  Warchlewski  –  Komisja  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 16 głosów) podjęła Uchwałę Nr VIII/85/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 25 maja 2007 r.  w sprawie  uchwalenia Planu Rozwoju Lokalnego 

Powiatu Zduńskowolskiego na lata 2007-2013 wraz z Wieloletnim Programem Inwestycyjnym.

Punkt 14

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007, Dz. 750, 

754, 852, 854 (FK/RP-16/07).

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 16 głosów) podjęła Uchwałę Nr VIII/86/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 25 maja 2007 r. w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007, 

Dz. 750, 754, 852, 854.

Punkt 15

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zadania inwestycyjnego pn. „Poprawa dostępności 

komunikacyjnej  województwa  łódzkiego  poprzez  przebudowę infrastruktury  transportowej 

Północ-Południe w powiecie zduńskowolskim i łaskim (FK/RP-17/07).

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
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Zastępca  Przewodniczącego  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury 

Technicznej Pani Maria Adamiak - komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 16 głosów) podjęła Uchwałę Nr VIII/87/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 25 maja 2007 r.  w sprawie zadania inwestycyjnego pn. „Poprawa 

dostępności  komunikacyjnej  województwa  łódzkiego  poprzez  przebudowę infrastruktury 

transportowej Północ-Południe w powiecie zduńskowolskim i łaskim.

Punkt 16

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  zmian  w  Uchwale  Nr  III/23/06  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007, Dz. 

600, 758 (FK/RP-18/07).

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Zastępca  Przewodniczącego  Komisji  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa  i  Infrastruktury 

Technicznej Pani Maria Adamiak - komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) podjęła Uchwałę Nr VIII/88/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z dnia 25  maja  2007 r.  w sprawie zmian  w Uchwale  Nr  III/23/06  Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007, Dz. 600, 758.

Punkt 17

Podjęcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  sprawie  zmian  w  Uchwale  Nr  V/66/07  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 9 marca 2007 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w 

roku 2007 (FK/RP-19/07).

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.
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Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) podjęła Uchwałę Nr VIII/88/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  25  maja  2007 r.  w sprawie zmian  w Uchwale  Nr  V/66/07  Rady 

Powiatu  Zduńskowolskiego  z  dnia  9  marca  2007  r.  w  sprawie  zaciągnięcia  kredytu 

długoterminowego w roku 2007.

Punkt 18

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 Dz. 754, 

(FK/RP-20/07).

Przewodnicząca  Komisji  Programowo-Budżetowej  Pani  Elżbieta  Andruszkiewicz  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja uchwał przedstawiła projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) podjęła Uchwałę Nr VIII/89/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 25 maja 2007 r. w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 

Dz. 754.

Punkt 19

Sprawy różne

Starosta Pan Wojciech Rychlik

Chciałbym  poinformować,  iż do  naszego  porozumienia,  programu  wspólnej  inwestycji 

samorządów w sprawie „ trasy Północ-Południe” dołączył również Szadek.

Chciałbym z okazji Dnia Samorządowa złożyć gorące życzenia, wytrwałości w pracy dla całej 

społeczności samorządowej w imieniu własnym i Zarządu Powiatu.

Punkt 20

Zakończenie posiedzenia VIII sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Posiedzenie  zakończył Pan  Janusz  Kochelski  Przewodniczący  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego.

   Przewodniczący 

Rady Powiatu Zduńskowolskiego 
18



l  

l                Janusz Kochelski

Protokołowała:

Jolanta Półgrabia
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